

КОНЦЕРТЫ В МУЗЕЕ А. М. ГОРЬКОГО

В ЭТОМ ГОДУ массово-экспериментальный отдел литературного музея А. М. Горького впервые организовал на общественных началах цикл вечеров, посвященных творчеству великого писателя. С чтением произведений А. М. Горького выступают артисты столицы.

За последнее время в музее дважды выступила неутомимый пропагандист творчества Горького артистка Сусанна Магдесян. Ее первый вечер был посвящен роману «Жизнь Клима Самгина» (автор композиции С. Магдесян), второй — сказкам об Италии. Выступления талантливой чтицы прошли с большим успехом.

На днях музей предполагает организовать вечер-концерт народной артистки РСФСР Ирмы Яунзем. Она поделится воспоминаниями о встречах с А. М. Горьким и исполнит на языках народов нашей страны песни, которые в свое время она пела великому писателю.

Советская
Культура

2 стр

5 июня 1962 г.